



РЕПУБЛИКА СРБИЈА
АУТОНОМНА ПОКРАЈИНА ВОЈВОДИНА
ГРАД НОВИ САД
ГРАДОНАЧЕЛНИК ГРАДА НОВОГ САДА
Број: 352-1/2024-2 /а-ІІ
Дана: 10.01.2024. године
НОВИ САД

На основу члана 4. Решења о финансирању програма којима се подстиче развој добровољног ватрогаства и рад добровољних ватрогасних друштава и савеза на територији Града Новог Сада у 2024. години („Службени лист Града новог Сада“, број 66/23), у складу са Уредбом о средствима за подстицање програма или недостајућег дела средстава за финансирање програма од јавног интереса која реализују удружења („Службени гласник РС“, број 16/18), на предлог Градске управе за комуналне послове Градоначелник Града Новог Сада расписује

ЈАВНИ КОНКУРС

за финансирање програма којима се подстиче развој добровољног ватрогаства и рад добровољних ватрогасних друштава и савеза на територији Града Новог Сада у 2024. години

1. Јавни конкурс за финансирање програма којима се подстиче развој добровољног ватрогаства и рад добровољних ватрогасних друштава и савеза на територији Града Новог Сада у 2024. години (у даљем тексту: Јавни конкурс) расписује се ради подстицања развоја добровољног ватрогаства на територији Града Новог Сада и побољшавања услова рада добровољних ватрогасних друштава и савеза, у циљу унапређења добровољног учешћа грађана у спровођењу мера заштите од пожара, спасавању и безбедности људи и имовине, као и подстицања реализације програма из области добровољног ватрогаства који су од јавног интереса и интереса за Град Нови Сад.

2. Средства за финансирање програма којима се подстиче развој добровољног ватрогаства и рад добровољних ватрогасних друштава и савеза на територији Града Новог Сада обезбеђена су у буџету Града Новог Сада за 2024. годину, у износу од 15.000.000,00 динара, у Разделу 04 - Градска управа за комуналне послове, и то за: превентивне и оперативне активности у вези заштите од пожара и послове који су од интереса за спасавање и безбедност људи и имовине, активности за подстицање рада добровољних ватрогасних друштава и савеза, организовање стручног оспособљавања и усавршавања кадрова у добровољном ватрогаству, организовање стручних обука, едукација, семинара, трибина, смотри, турнира и такмичења у области добровољног ватрогаства, активности које се односе на промоцију и афирмацију добровољног ватрогаства међу младима, као и друге активности у области заштите од пожара од интереса за Град Нови Сад.

Превентивне активности односе се на одржавање и учешће у раду стручних трибина и других скупова ради едукације и подизање свести о значају и улози грађана у примени превентивних мера и гашењу почетних пожара и оспособљавање за спровођење заштите од пожара, организовање превентивних прегледа стамбених објеката и домаћинстава, израду упутстава и креирање других материјала за едукацију и промоцију заштите од пожара, организовање предавања и вежби у предшколским и школским установама и извођење јавних вежби и сличних активности.

Оперативне активности односе се на интервенције на гашењу пожара, спасавању људи и имовине угрожених пожаром, поплавама или другим природним и другим несрећама, опремање ватрогасних јединица са ватрогасном опремом, замену оштећених ватрогасних црева и друге потрошне опреме, опремање ватрогасних возила и поправке у сврху испуњења захтева из Правилника о техничком прегледу возила („Службени гласник РС“, бр. 31/18, 70/18 и 62/22) и организовање редовних дежурстава и дежурстава у условима повећане опасности од настанка пожара или других ванредних догађаја.

Стручно оспособљавање и усавршавања кадрова у добровољном ватрогаству обухвата организовање специјализованих курсева за извршавање конкретних задатака и обављање одређених функција у ватрогасним друштвима, похађање стручне обуке и полагање испита за припаднике добровољних ватрогасних јединица, обучавање одабраних чланова за возаче „Ц“ категорије и за звања у добровољном ватрогаству, развијање образовног тренинг центра и редовно организовање радионица, предавања и увежбавања припадника ватрогасних јединица за извршавање најсложенијих задатака и друге облике образовања и усавршавања кадрова у добровољном ватрогаству.

Ватрогасна такмичења и смотре односе се на организовање увежбавања екипа и учествовања на сусретима ватрогасаца, такмичења ватрогасног подмлатка у вежби са ватрогасним апаратима, одржавање градског ватрогасног такмичења за сениоре, подмладак и јуниоре и организовање других такмичења и скупова.

3. Учесници Јавног конкурса могу бити добровољна ватрогасна друштва и ватрогасни савези који своју активност реализују на територији Града Новог Сада и уписани су у одговарајући регистар.

Добровољна ватрогасна друштва и ватрогасни савези могу да конкуришу за један програм.

4. Право учешћа на Јавном конкурсима имају добровољна ватрогасна друштва и ватрогасни савези:

- који су регистровани у складу са законом који уређује оснивање удружења,
- чије је седиште на територији Града Новог Сада,
- чији су циљеви и задаци из статута друштва, односно савеза у складу са Законом о добровољном ватрогаству,
- који су директно одговорни за припрему и реализацију програма,
- који имају капацитете у погледу кадровских и материјално-финансијских ресурса и искуство у реализацији програма.

5. Уз Пријаву на Јавни конкурс потребна је следећа документација (образац пријаве објављује се заједно са Јавним конкурсом и преузима се на званичној интернет презентацији Града Новог Сада www.novisad.rs):

- Доказ о регистрацији добровољног ватрогасног друштва и ватрогасног савеза;
- Статут добровољног ватрогасног друштва и ватрогасног савеза;
- Предлог програма (образац предлога програма објављује се заједно са Јавним конкурсом и преузима се на званичној интернет презентацији Града Новог Сада www.novisad.rs);
- Буџет програма и Наративни буџет програма (образац буџета програма и наративног буџета програма објављује се заједно са Јавним конкурсом и преузима се на званичној интернет презентацији Града Новог Сада www.novisad.rs);
- Изјава да средства нису обезбеђена на други начин; и
- Изјава да добровољно ватрогасно друштво и ватрогасни савез није у поступку ликвидације или стечаја, није под привременом забраном обављања делатности, нема блокаду пословног рачуна, нема пореске дугове или дугове према организацијама социјалног осигурања и није у последње две године правоснажном одлуком кажњен за прекршај или привредни преступ у вези са својом делатношћу.

Изјава да средства нису обезбеђена на други начин и изјава да добровољно ватрогасно друштво или ватрогасни савез није у поступку ликвидације или стечаја, није под привременом забраном обављања делатности, нема блокаду пословног рачуна, нема пореске дугове или дугове према организацијама социјалног осигурања и није у последње две године правоснажном одлуком

кажњен за прекршај или привредни преступ у вези са својом делатношћу попуњавају се на једном образцу који се објављује заједно са Јавним конкурсом и преузима се на званичној интернет презентацији Града Новог Сада (www.novisad.rs).

Градска управа за комуналне послове по службеној дужности утврђује да ли су добровољно ватрогасно друштво и ватрогасни савез уписани у одговарајући регистар и да ли су циљеви и задаци наведени у Статуту добровољног ватрогасног друштва и ватрогасног савеза у складу са одредбама Закона о добровољном ватрогаству.

Достављена конкурсна документација се не враћа подносиоцу пријаве.

6. Образац пријаве на Јавни конкурс објављује се заједно са Јавним конкурсом и може се преузети на званичној интернет презентацији Града Новог Сада (www.novisad.rs).

Неблаговремене пријаве на Јавни конкурс неће се разматрати.

Непотпуне пријаве и пријаве које садрже нетачне податке биће одбијене.

Пријава на Јавни конкурс са потребном документацијом у затвореној коверти подноси се Градској управи за комуналне послове, Жарка Зрењанина 2, IV спрат, канцеларија 96.

Сви документи и образци који се подносе на Јавни конкурс морају бити попуњени на рачунару, одштампани, оверени и потписани од стране лица које је овлашћено за заступање добровољног ватрогасног друштва или ватрогасног савеза.

7. Рок за подношење пријаве је до **26.01.2024. године**.

8. Јавни конкурс спроводи Комисија за стручну оцену програма којима се подстиче развој добровољног ватрогаства и рад добровољних ватрогасних друштава и савеза на територији Града Новог Сада за 2024. годину (у даљем тексту: Комисија), коју је образовао и именовао Градоначелник Града Новог Сада.

Комисија при оцени пристиглих пријава и припреми нацрта одлуке о избору програма којима се подстиче развој добровољног ватрогаства и рад добровољних ватрогасних друштава и савеза на територији Града Новог Сада за 2024. годину, који су од интереса за Град Нови Сад и који ће се финансирати из буџета Града Новог Сада, узима у обзир следеће критеријуме:

- циљеве који се постижу финансирањем програма, степен унапређења стања и очекивани резултати у побољшању рада добровољних ватрогасних друштава и ватрогасних савеза,
- референце програма, дужина трајања програма, број корисника програма, могућност развијања програма за дужи период и одрживост програма,
- кадровски и материјално-финансијски ресурси, суфинансирање програма из других извора и искуство у реализацији програма,
- усаглашеност буџета програма са програмским активностима,
- остварљивост планираних резултата, законитост и ефикасност коришћења средстава и одрживост ранијих програма, испуњеност уговорних обавеза ако су раније коришћена средства из буџета, и
- значај програма за развој добровољног ватрогаства у Граду Новом Саду.

На основу наведених критеријума Комисија утврђује листу вредновања и рангирања пријављених програма и објављује је на званичној интернет страници Града Новог Сада.

Сви учесници на Јавном конкурсима имају право увида у поднете пријаве и приложену документацију у року од три радна дана од дана објављивања листе вредновања и рангирања пријављених програма.

Сви учесници на Јавном конкурсима имају право приговора на листу вредновања и рангирања пријављених програма у року од осам дана од дана објављивања.

Одлуку о приговору доноси Комисија у року од осам дана од дана истека рока за подношење приговора.

Градско веће Града Новог Сада доноси одлуку о избору програма, на основу Нацрта одлуке о избору програма којима се подстиче развој добровољног ватрогаства и рад добровољних ватрогасних друштава и савеза на територији Града Новог Сада за 2024. годину, који ће се финансирати из буџета Града Новог Сада у 2024. години, а који припрема Комисија.

9. Одлуком о избору програма којима се подстиче развој добровољног ватрогасства и рад добровољних ватрогасних друштава и савеза на територији Града Новог Сада за 2024. годину одобравају се средства која су искључиво наменска и могу се користити само за реализацију активности из тачке 2. овог јавног конкурса.

Добровољним ватрогасним друштвима и савезима одобрена средства по Јавном конкурс у преносиће се на основу уговора о реализацији програма.

Уговор о реализацији програма закључиће се између добровољних ватрогасних друштава и савеза којима се одобре средства по Јавном конкурс у и Градске управе за комуналне послове, у року од 15 дана од дана доношења одлуке о избору програма.

10. Добровољна ватрогасна друштва и ватрогасни савези којима се преносе средства за реализацију одобрених програма дужна су да Градској управи за комуналне послове достављају периодичне и завршне финансијске извештаје.

Периодичне извештаје о реализацији програма са одговарајућом документацијом добровољна ватрогасна друштва и савези Градској управи за комуналне послове достављају једном месечно, најкасније до 15. у текућем месецу за претходни месец.

Завршне извештаје о реализацији програма са одговарајућом документацијом добровољна ватрогасна друштва и савези Градској управи за комуналне послове достављају у року од 30 дана од дана завршетка реализације програма.

11. Добровољна ватрогасна друштва и савези, којима се средства одобре по јавном конкурс у, у изузетним ситуацијама, могу да траже сагласност Градског већа Града Новог Сада за прерасподелу средстава за реализацију планираних активности у оквиру одобреног програма. Захтевом за прерасподелу средстава не може се тражити повећање расхода који се односе на људске ресурсе. Прерасподела средстава се може извршити тек након добијања писмене сагласности Градског већа Града Новог Сада.

12. Јавни конкурс се објављује на званичној интернет презентацији Града Новог Сада (www.novisad.rs), у делу „Конкурси“.


ГРАДОНАЧЕЛНИК
Милан Бурић

M. Buric

На основу члана 4. став 2. Решења о финансирању програма којима се подстиче развој добровољног ватрогаштва и рад добровољних ватрогасних друштава и савеза на територији Града Новог Сада у 2024. години („Службени лист Града новог Сада“, број 66/23), у складу са Уредбом о средствима за подстицање програма или недостајућег дела средстава за финансирање програма од јавног интереса која реализују удружења („Службени гласник РС“, број 16/18) Градоначелник Града Новог Сада доноси

ЗАКЉУЧАК

1. Расписује се Јавни конкурс за финансирање програма којима се подстиче развој добровољног ватрогаштва и рад добровољних ватрогасних друштава и савеза на територији Града Новог Сада у 2024. години, у периоду од 11.01. до 26.01.2024. године.
2. Јавни конкурс за финансирање програма којима се подстиче развој добровољног ватрогаштва и рад добровољних ватрогасних друштава и савеза на територији Града Новог Сада у 2024. години објавити на званичној интернет презентацији Града Новог Сада (www.novisad.rs).
3. Јавни конкурс спроводи Комисија за стручну оцену програма којима се подстиче развој добровољног ватрогаштва и рад добровољних ватрогасних друштава и савеза на територији Града Новог Сада за 2024. годину.
4. Овај закључак доставити Градској управи за комуналне послове и члановима Комисије за стручну оцену програма којима се подстиче развој добровољног ватрогаштва и рад добровољних ватрогасних друштава и савеза на територији Града Новог Сада за 2024. годину, путем Градске управе за комуналне послове.

РЕПУБЛИКА СРБИЈА
АУТОНОМНА ПОКРАЈИНА ВОЈВОДИНА
ГРАД НОВИ САД
ГРАДОНАЧЕЛНИК ГРАДА НОВОГ САДА
Број: 352-1/2024-2-II
Дана: 10.01.2024. године
НОВИ САД

